Признание работодателями студенческих проектов: от премий к стипендиям



Проекты студентов ВШБИ ИПМЭиТ регулярно побеждают в отраслевых конкурсах и получают признание ведущих российских компаний, что подтверждает высокое качество подготовки и практическую ценность разработок.

Высшая школа бизнес-инжиниринга ИПМЭиТ готовит востребованных специалистов, чьи проекты получают признание на государственном уровне и от ведущих российских компаний. Выпускники успешно работают в ИТ, энергетике, АПК и финансах, что подтверждает универсальность получаемого образования.



Премия мэра Москвы: в рамках VII Хакатона Мэра Москвы «Лидеры цифровой трансформации» бакалавр 3 курса *Константин ЮГАЙ* в составе команды Wallcreepers занял III место в VII Хакатоне Мэра Москвы, разработав редактор лидарных карт для Департамента транспорта Москвы. Проект был удостоен диплома Правительства Москвы и премии в 400 000 рублей.



Грант на цифровизацию АПК: Бакалавр *Анастасия ЮНИЧЕВА* под руководством к.э.н., доцента *Ольги Владимировной РОСТОВОЙ* вошла в число победителей конкурса грантов 2025 года Комитета по науке и высшей школе Санкт-Петербурга с проектом «Цифровизация процессов возделывания сельскохозяйственных культур с применением БПЛА».



Грант на исследование в магистратуре: Среди победителей Конкурса портфолио СПбПУ 2025 года *Алиса КАРПЕНКО* получила грант как студентка направления «Бизнес-информатика» и продолжает научное исследование в магистратуре ВШБИ.

Крупные компании не только отмечают достижения студентов, но и напрямую инвестируют в их развитие. Так, компании финансово-инвестиционного консорциума «Альфа-Групп» отмечают востребованность идей студентов ВШБИ ИПМЭиТ:



Стипендии от «Альфа-Банка»: бакалавры направления «Бизнес-информатика» *Илья АКУЛЬШИН*(3 курс) и *Диана ГРИГОРЬЕВА* (4 курс) вошли в число 3000 именных стипендиатов «Альфа-Банка» со всей России.



Так, компания напрямую инвестирует в таланты, ведь стипендия — это не просто материальная поддержка, а мощный стимул для студентов и знак признания их потенциала будущим работодателем. Программа предусматривает не только финансовую поддержку, но и доступ к мероприятиям банка и нетворкингу для бизнес-информатиков, что подтверждает высокий потенциал наших студентов и интерес крупнейших компаний к выпускникам ВШБИ.

Запрос от «Альфа-Лизинга»: нуждаясь в квалифицированных кадрах соответствующего направления, компания «Альфа-Лизинг» письменно выразила заинтересованность участия в открытии новой магистерской программы ВШБИ ИПМЭиТ. Это яркий пример того, как стратегическое партнерство ВШБИ с ведущими игроками рынка решает ключевую задачу: закрывает их потребность в высококвалифицированных кадрах, а наших выпускников обеспечивает востребованностью на рынке труда. Прямой запрос от бизнеса — лучший ориентир для современного образования. ВШБИ ценит доверие «Альфа-Лизинг» и видит в этом взаимный интерес обучения специалистов, которые не будут искать работу — их будут искать работодатели.

ВШБИ сотрудничает с 18 компаниями, включая PIX Robotics, SILA Union, 1C, «КОРУС Консалтинг», «Диалог ИТ», Нетрика, JSA-group, НМИЦ им. В.А. Алмазова, Nauka и др. Готовится к подписанию двустороннее соглашение о сотрудничестве с компанией «Альфа-Лизинг».

«Вместе мы создаем эффективную образовательную экосистему: от совместного создания образовательного контента и финансовой поддержки талантливых студентов до их последующего трудоустройства. Это позволяет готовить не просто дипломированных специалистов, а будущих сотрудников для лидеров рынка и вместе эффективно формировать кадровый резерв для цифровой экономики. Ведь все студенческие проекты, выполняемые под руководством настоящих экспертов ВШБИ, имеют четкую прикладную направленность — от энергетики и сельского хозяйства до финансового сектора», - отмечает директор Высшей школы бизнес-инжиниринга ИПМЭиТ д.э.н., профессор Игорь ИЛЬИН.

Достижения студентов ВШБИ ИПМЭиТ и поддержка со стороны работодателей подтверждают востребованность выпускников на рынке труда и соответствие образовательных программ актуальным требованиям экономики. Желаем студентам и научным руководителям новых творческих успехов и профессиональных побед!

Подробности: на сайте СПбПУ